

**Ce Megawatt iartă-mă  
se-ntâmplă-n energie?**

Consultantul Răzvan Nicolescu:

„Nu-i nicio criză energetică -  
uneori preferăm să importăm  
mai ieftin, decât să producem mai scump”

◆ PAG. 8

**Românii, chemați din nou la urne**

# Avem referendum! Care-i întrebarea?

Românii vor fi chemați din nou la urne în primăvara acestui an. Nu pentru a pune ștampila pe vreun candidat anume, ci pentru a răspunde, în cadrul unui referendum, la o întrebare ce are legătură cu lupta împotriva corupției. Decizia de a se organiza această consultare populară a fost luată, marți, de Parlament, la cererea președintelui Klaus Iohannis. Plecând de la scandalul generat de proiectele privind Justiția, organizarea referendumului este considerată o ambiție a președintelui de a se război cu actuala coaliție de guvernare. Deși a făcut mare tam-tam pe marginea acestui subiect, președintele nu a catadicsit nici până la această oră să anunțe, oficial, întrebarea la care trebuie să răspundă românii, care, cel mai probabil, va conține un adevăr universal, cum ar fi: „Vreți să se continue lupta împotriva corupției?”. ◆ PAG. 4

**Ministrul Economiei explică situația****1.000 de angajați ai  
Șantierului Naval  
Mangalia, concediați?**

◆ PAG. 3

**La ediția a 26-a****Prima remiză fără  
goluri la Trofeul  
„Telegraf”**

◆ PAG. 7

**FC Viitorul va  
înfrunța Astra, în  
sferturile Cupei  
României**

◆ PAG. 7

**Proprietarii afectați primesc despăgubiri financiare****ALARMĂ! Peste o mie de păsări domestice,  
moarte din cauza gripei aviare!**

Din 30 decembrie 2016 - când a fost confirmată prezența virusului influenței aviare (subtipul H5N8) la păsări domestice (într-o gospodărie din localitatea Pardina, județul Tulcea) - și până în prezent, în țara noastră au fost confirmate 12 focare de influență aviară la păsări domestice, în 6 județe.



Jumătate din focare sunt în Dobrogea - 2 în județul Constanța, 4 în Tulcea. În ceea ce privește cazurile de influență aviară depistate la păsări sălbatice, ANSVSA anunță că, începând cu 28 noiembrie 2016 și până în prezent, au fost confirmate 85 de cazuri, dintre care jumătate sunt semnalate în județul Constanța. ◆ PAG. 5

**La Constanța! Istoria se repetă!****ÎNGRIJORĂTOR!  
În 72 de ore, medicii  
au internat 73 de copii!**

Nu demult arătam o situație îngrijorătoare la Constanța; tot mai mulți copii sunt aduși la spital cu afecțiuni specifice sezonului rece, ducând astfel la o supraaglomerare a Secției de Pediatrie a



Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” din Constanța. Pur și simplu medicii nu au de ales și spitalizează chiar și câte doi copii într-un pat. Nu îi pot trimite acasă dacă starea de sănătate nu permite acest lucru. S-a întâmplat din nou după weekend-ul care tocmai s-a încheiat: în 72 de ore au fost spitalizați copii astfel încât s-a ocupat o secție întreagă! Și la UPU Adulți a fost haos: au fost peste 700 de prezentări! ◆ PAG. 8

**Iohannis pune din nou bețe în roate bugetului**

Legea bugetului pentru 2017, care stabilește unde ajung banii noștri în acest an, primește o nouă lovitură. Președintele Klaus

Iohannis a amânat promulgarea acestui act normativ, fără să explice de ce. În schimb, i-a chemat la discuții pe premierul

Sorin Grindeanu și ministrul de Finanțe, Viorel Ștefan. Altă vorbărie, alte pretexte, aceleași metehne... ◆ PAG. 4

**România a pierdut 3 miliarde de euro de la UE!  
Nu-i nimic! Iohannis face referendum!** ◆ PAG. 8